
Notulen 2e vergadering DARES GR15

Datum: Vrijdag 23 november 2012 om 20:00

Locatie: VERON – Afdeling 's Gravenhage

Catharinaland 189
2591 CK  Den Haag
06 – 466 378 64  (AO, RC)
06 – 229 237 26  (PZ, plv RC)

Aanwezig: Aad Onderwater (AO), Bert Trumpie (BT), Remco Hopman (RH, later binnen 
gekomen), Martijn Steenbeek (MS), Peter Zwamborn (PZ), Frank Nijs (FN).

1. Ontvangst en opening
AO opent de vergadering en heet iedereen welkom. De bijeenkomst wordt gestart.

2. Vaststellen verslag vorige vergadering
Bij de vorige vergadering is een verslag opgesteld, waarvoor dan aan Edwin Edeling (EE). Het verslag wordt 
doorgenomen en de volgende punten dienen aangepast:
Op de 2e pagina, alinea: “JV: Drie jaar geleden … gemaakt kunnen worden.” dient verwijderd te worden. Eerst 
contact opnemen met JV over correctheid en 'plaatsing'. AP-AO

3. Mededelingen regiocoördinator

◦ AO is van mening dat GR15 weldegelijk een aantal deelnemers heeft dat geschikt is voor de lijst van 
deelnemers in een SIGCO. Hiervoor moet in 2013 een lijst worden opgesteld. AP-AO

◦ Zojuist heeft AO een bak oude radio's gekregen uit een brandweer museum. Deze kan wellicht verkocht 
worden op een beurs voor inkomsten.

◦ Wat is nu de status van de gelijkgetrokken webpagina's? Even JV vragen wat hij nu van mening was 
over de binnengekomen servers.. AP-AO

◦ PZ geeft aan te stoppen met het plvRC schap van GR15. Iedereen heeft begrip voor de situatie. PZ geeft 
aan dat AO nu wel ondersteund moet worden. Ook hiervoor is begrip. FN biedt zijn diensten aan.

◦ Binnengekomen nieuwsbrieven van naburige regio's zullen worden doorgezet naar de andere leden. 
Henk Hilgersum navragen of deze niet op de webpagina van GR15 kunnen worden geplaatst. 
AP-AO/HH

23 november 2012 1



1. Naar aanleiding van verslag: actiepunten
I. PZ zal nogmaals de betreffende leden aanspreken op hun verplichting t.a.v. Het HHR. Daarna volgt 
verwijdering uit het bestand.
II. Is uitgevoerd, MP3 kan worden gedownload. PZ en Wim Zonneveld waren hierover goed te spreken. 
Kan worden afgevoerd.
III. Is uitgevoerd, echter nog niet doorgestuurd naar de VERON, AO zal dit alsnog doen. AP kan worden 
verwijderd.
IV. AO zal EA een mail sturen met de vraag in welke vorm hij wil helpen.
V. OK. AP afvoeren.
VI. Eerst kwijtschelding van de wegenbelasting regelen, daarna stallen. Dit is een landelijke activiteit, 
hoort niet bij de regio en zal daarom worden afgevoerd.
VII. 'Men' had begrepen dat Alphons Knappers daarin geinteresseerd is. Zijn studie is 'afgelopen', dus 
kan AO hem vragen naar de stautus hiervan. AP-AO
VIII. De commissies zijn tijdens de vergadering niet verder ingevuld. AP blijft staan.
IX. Wateringen biedt weer een lichtpuntje wat betreft de opslag. Houden we warm!
X. AP blijft.
XI. Status en mogelijkheden voorleggen aan HH en de mogelijkheden vergelijken met de 
servermogelijkheden bij JV in Leiden.

4. Rapportage werkgroepen

◦ Organisatie-Cie (AO, PZ, RR) 

▪ AO aanspreekpunt regio , PZ neemt van ons afscheid, RR contacten binnen regio Haaglanden, 
we zijn nog op zien naar iemand voor regio Hollands Midden.

◦ Training en Opleiding-Cie (BT)

▪ BT trainingscoordinator , EE/HH medeorganisatoren.
Voorstel voor een oefening in het voorjaar van 2013 (april/mei), waarin na een SMS oproep, 
daadwerkelijk de posten in minder dan 2 uur in hjet veld moeten zijn opgezet. Een degelijk aantal 
posten, waarin ook berichtenverkeer kan worden geoefend. Gebruik van locaties uit oktober 
2011 met toegevoegd posten in 'Noord' en 'Oost'. Het DLCC kan daarin dan ook meedraaien als 
DRCC-Noord. Controle of er een DRCC-Zuid/Oost noodzakelijk is en deze dan ook invulling 
geven. AP-BT/HH voor de invulling van de oefening. AP-MS voor de invulling van een 
DRCC-Oost in Gouda.

◦ Public Relations-Cie (HH)

▪ HH internet , EA nieuwsbrief?

◦ Materiaal-Cie (vacant) 

◦ Bunker-DLCC-Cie 

▪ JV DLCC en bunkerbeheer (WV is landelijk bestuur) 

◦ Locaties-Cie (vacant) 

◦ missen we nog iets? 
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5. Planning van de volgende oefening
Is in de veradering al aan bod gekomen.

6. W.v.t.t.k.
Als nu R15 en R16 zijn samengegaan in GR15, hoe gaat dan dan samen met de gebruikte frequenties voor 
deze regio? Nu zijn de frequenties verschillend en met de 2m zal waarschijnlijk niet de gehele regio kunnen 
worden afgedekt. Verschillende frequenties of toch slechts 1 voor de verschilllende banden? AP-AO zal het 
bestuur melden dat we voorlopig de frequenties in takt zullen houden.

7. Datum en locatie van de volgende vergadering.
Datum: dinsdag 18 december 2012 – 20:00
Locatie: DARES DLCC te Leiden
AP-AO, nagaan bij WV of JV over de mogelijkheid van deze datum.

8. Sluiting om 21.30 uur.

Actiepunten:

I. PZ zal nogmaals de betreffende leden aanspreken op hun verplichting t.a.v. Het HHR. Daarna volgt 
verwijdering uit het bestand.

II. AO zal EA een mail sturen met de vraag in welke vorm EA wil helpen met een nieuwsbrief o.i.d.

III. AO zal Alphons Knappers vragen naar zijn beschikbaarheid als materiaal-cie.

IV. De commissies zijn tijdens de vergadering niet verder ingevuld. AP blijft staan.

V. AO, Wateringen biedt weer een lichtpuntje wat betreft de opslag van materieel. Houden we warm!

VI. AP blijft dat we op zoek zijn naar een 'kennis' binnen de VR in 'Noord'.

VII. AO, Status en mogelijkheden voorleggen aan HH en de mogelijkheden vergelijken met de 
servermogelijkheden bij JV in Leiden.

VIII. AO, nagaan status van onderdeel vorige notulen inzaken de subsidiering bij JV.

IX. AO, opstellen lijst deelnemers voor de SIGCO deelnemers in 2013.

X. BT/HH, opstellen oefening voorjaar 2013.

XI. MS, nagaan mogelijkheden Brandweer Gouda als DRCC-Oost.

XII. AO, melden aan DARES dat met het samengaan van R15 en R16 de frequenties hetzelfde blijven.

XIII. AO, nagaan beschikbaarheid vergaderlocatie voor 18 december bij het DLCC in Leiden.
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